
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

≪２月の給食≫ 

○節分にちなみ、豆類・大豆製品を使った献立を多く取り入れました。 

 （呉汁、揚げだいず、生揚げとだいこんの煮物、納豆、きつねうどん、麻婆豆腐、豆乳チャンポン、 

炒り凍り豆腐、豆乳アイス、白玉ぜんざい、黒みつかんのきなこ） 

 

○節分の行事献立を取り入れました。 

 （いわしの煮魚、揚げ大豆） 

 

○寒さに負けない食事として、体を温める汁物・シチュー・煮物を多く取り入れました。 

 （きつねうどん、ワンタンスープ、米粉シチュー、のっぺい汁、おでん、生揚げと大根の煮物 

  豆乳チャンポン、野菜のスープ煮） 

 

≪山内小オリジナル献立≫ 

○9日のビーフカレーの 牛肉を増量 してコクとうま味のある 

 ビーフシチューに仕上げます。 

 
○19日の呉汁の大豆を「水煮大豆」に変更します。 

6年生のセレクト給食に伴う調理工程の調整のための変更です。 

 

 

≪６年生のセレクト給食を実施します≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

食育だより ２月号 

 立春になると暦の上では春を迎えますが、まだまだ寒い日が続いています。風邪をひかないように、鍋

物など温かいものを食べるなどして、寒さを乗り越えましょう。 

寒さや乾燥によりウイルスなどへの抵抗力が落ちてしまわないように、身体を温める食べ物や、粘膜を

健康に保つビタミンを多く含む食べ物をバランスよく食べるように心がけましょう。 

２月１６日・１８日・１９日に、６年生の各クラスで卒業前の「セレクト給食」を 

実施します。６年間培ってきた知識や経験を活かす食育の時間としての取組となって 

おります。 

今年度のセレクト給食は、例年のバイキング給食と同じようにはできない中でも感染拡大防止

対策を取りながら子どもたちが料理を選び、組み合わせて、一食分の栄養バランスを整える食育

の実践の場となるように考えています。 

 

６年生の保護者様には別途お知らせをさせていただきますので、献立の詳細につき 

ましてはそちらをご覧ください。 

令和３年１月 29 日 

横浜市立山内小学校 
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給食委員会が給食集会を行いました！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

「給食のことを知って好きに 

なってもらおう」という内容で 

放送集会を行いました。給食の栄養や、全校児童にアンケートした苦手な食材やその栄養についてなど

のクイズも交えて、全校のみんなが楽しく考えてくれるように工夫をしました。 

 また、給食をきれいに片づけられるようにクラスごとに「給食ビンゴ」に取り組みました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【食品ロスをなくそう ～ご家庭でできること～】 
 

 6年 1組の総合学習では、食品ロスについて取り組んでいます。地域の農家さんや飲食店、商店などの

方々にインタビューをしたり、食品ロスを減らすためのメニューや工夫を考えたりしてきました。 

12月には6年1組さんが考えた料理を給食にも取り入れました。 

「今まで学習してきたことをご家庭にも伝えたい。」「より多くの人に食品ロスについて考えてほし

い、減らすための工夫を知ってほしい。」という思いから、児童が作成したプリントを掲載します。 

ご一読いただいて、ご家庭でも食品ロスについて話題にしたり、子どもと一緒に考えたりしてみてくだ

さい。 

【６・７・８組さんの大根を使用しました】 
 

 1月 29（金）の給食の「ぶりだいこん」に6・7・８組 

の児童が校内の畑で育てた大根を使用しました。 

 毎年、立派な大根が収穫されます。とても大切に丁寧に 

育ててくれたことがわかる大根です。 

全校のみんなにも食べてもらいたいという6・7・8組 

さんの気持ちから、給食にも使わせてもらいました。 
 

 

各クラスで調理員

さんへの感謝の 

寄せ書きを作り 

ました。 

1週間でビンゴが 

そろうように取り組みました。 

 

前日に収穫して 

洗って、給食室に 

運んでくれました。 



 



 



 



 


